

11打10 国足赢得也抖啊

亚洲杯预选赛国足客场2:1胜越南，网友：还好央视没直播啊

昨晚，越南河内，高洪波的中国男足2:1击败越南，亚洲杯预选赛以一场胜利收官。虽然比赛赢了，但国足的表现仍旧让人看得提心吊胆。尤其是在2:0领先，而且多一人的情况下，不仅被对手打入一粒点球，而且比赛最后时刻，越南队发动了多次有威胁的进攻。赛后，网络上不少网友都戏言，幸好央视五套没有转播，否则，我们的心脏肯定受不了。



落后了，国足让人担心；领先了，国足让人不放心，看国足比赛永远不能心平气和。

半场好球 新人“点亮”国足

中越之战前，国足已提前出线，这是一场没有悬念的比赛。可对于国足主帅高洪波来说，这是他进一步证明自己，保住饭碗的机会。因此，就算最后的结果意义不大，高洪波还是派上了全部主力，其中还包括4名再拿一黄就要停赛的球员，根据亚洲杯的规定，预选赛累计黄牌，到亚洲杯正赛时也要停赛。可见，高洪波对比赛的胜利是多么渴望。

河内的场地非常糟糕，尽管已经是越南最好的球场。场地坑坑洼洼，赛前还浇过了水，这多少影响了国足的发挥。本场比赛，来自辽宁的高中锋杨旭第一次代表国足首发，与此同时，舜天小将邓卓翔也回到了首发的位置，这是高洪波的两大变化。

上半场，越南队打得很快，以反击为主，而国足则依靠身高的优势，多次利用两个边路，给越南队制造麻烦。胜利的大门由新人杨旭打开，第34分钟，张琳芃精准斜长传交给左路的荣昊，后者及时传中，于海接应低射被封出，杨旭门前补射破门，1:0。第43分钟，于海左侧传球，杨旭跃起漏顶，张琳芃插上5码处右脚凌空抽射得手，帮助国足将优势扩大。

两大新人的出色表现，“点亮”了国足，整个上半场国足占据了绝对的优势。

风云突变 国足怪罪裁判

当然，国足永远都是如此，当你满心欢喜，以为没有任何悬念的时候，场面却风云突变。第54分钟，越南队的阮越升在前场跑动中故意用手击打赵鹏面部被主裁判直接出示红牌驱逐出场，国足多一人，领先两球，可这样的判罚没能给国足带来新的希望，反倒让国足在最后的时间里狼狈不堪。

第72分钟，赵鹏在禁区内争抢中轻微触碰潘盛龙，结果裁判鸣哨判罚点球，黎公荣主罚将球踢在右立柱弹出，正当国足感到庆幸的时候，裁判的哨声又响了，他的手指也重新指向了点球点，示意点球重罚，理由是，他认为国足的杨昊提前进入禁区，这样的判罚也引来中国方面的不满，比赛也因此中断了一会，可来自新加坡的主裁判坚持自己的判断。黎公荣再次主罚，这一次他没有再错过这样的好机会。

扳回一球的越南队士气大振，不断地威胁国足的球门，让国足门前一度风声鹤唳，看到如此被动的局面，高洪波终于玩起了国足历任主帅惯用的“保守”，他用孙祥换下了功臣杨旭。

增加防守球员并没能改变被动的局面，若不是队长门将杨智表现出色的话，最后时刻越南人很可能收获一场平局。经过

长达4分钟的补时后，国足终于舒了口气。就连央视解说刘建宏都感叹，“这样的比赛让人看得真是提心吊胆。”

网友戏言 央视幸好没直播

在央视五套的原定转播计划中，昨晚本应该转播国足的比赛，可昨天，央视5套突然“变卦”，没有转中国队与越南队的亚洲杯预选赛，而是改转CBA的榜首大战，广东对阵新疆。事实上，这样的结果也确实顺应了民意，因为当初央视要转这场国足比赛时，就遭到了不少网友的炮轰。

央视名嘴刘建宏坦言，“央视5套不转国足转CBA，恐怕大家也能理解，毕竟国足的比赛无论输赢都已没有悬念，而CBA榜首大战肯定更具看点，不过央视风云足球频道会转播国足的比赛。”

据央视内部人士透露，“央视这么做，更多的还是从收视率的角度考虑，由于姚明因伤暂别NBA，现在CBA的收视率甚至要高于NBA的收视率，更别说国足了。”

当然，央视并没有彻底“抛弃”国足，除了在收费频道风云足球当中转播了本场比赛，央视还在其官方网站，对本场比赛进行了网络直播，众所周知，央视网络电视台刚刚上线，因此也需要进行一定的推广工作。不过，

这些显然是无法与央视五套相比的。

央视五套没转，国足的压力似乎一点也没有减少，比赛中仍然赢得非常惊险。网络上，收看网络直播的不少网友赛后都戏言，“央视五套幸好没转国足比赛，否则心脏不好的，肯定受不了。”

赛后，在某网站推出的一项网络调查中，有一半以上的网友认为，“国足就这样了，没希望。”而对于主帅高洪波的能力，同样有半数以上的网友认为，“越改越乱，高洪波应该下课。”

快报记者 吕远

国足3月会C罗

打完与越南队的比赛，中国队将暂时放假，休整几天。当然，对于高家军而言，战斗远远没有结束。二月初，中国队就将远赴东京参加东亚四强赛，这是高洪波的又一次“考试”，尽管高洪波暂时没有下课危险，但根据网络上的一系列调查，高洪波的支持率正在一步一步下降。2月6日，中国将迎战首个对手日本。

除了东亚四强赛，三月份，世界劲旅葡萄牙已经发出邀请，要在本土约战中国队，时间是3月3日，具体的比赛地点暂时还没有公布。葡萄牙与中国队热身的目的是，备战南非世界杯。这一次，中国队上下终于有机会与前世界足球先生C罗过招了。与强队对决，一直是中国队“梦寐以求”的事情。

快报记者 吕远

》比分播报

英超联赛

斯托克城	1:1	利物浦
曼联	3:0	伯恩利
切尔西	7:2	桑德兰
热刺	0:0	胡尔城
狼队	0:2	维冈
埃弗顿	2:0	曼城

西甲联赛

毕尔巴鄂	1:0	皇马
巴萨	4:0	塞维利亚
奥萨苏纳	2:0	西班牙人

意甲联赛

巴里	2:2	国际米兰
卡利亚里	3:0	利沃诺

达喀尔赛

中国七人顺利完赛

北京时间昨晨，2010年达喀尔拉力赛结束了最后一个赛段的争夺，西班牙车手桑斯实现了汽车组总成绩的两连冠，法国车手德斯普雷特夺得摩托车组总成绩头名，而四轮车组以及卡车组总冠军则分别归属阿根廷车手帕特罗奈利以及俄罗斯车手恰金。

值得一提的是，中国车手在本届比赛中创造了历史上的最佳战绩，一共有7人顺利完赛，其中包括金城车队的两名摩托车选手苏文敏和魏广辉。

快报记者 陶晶

积分不够

韩晓鹏恐无缘冬奥会

1月16日，自由式滑雪世界杯美国站落幕，都灵冬奥会冠军韩晓鹏依旧状态低迷，只获得第13，没能跻身决赛，这也让韩晓鹏距离温哥华冬奥会越来越远。

目前，韩晓鹏仅以82分排名世界第30位，按照规则，冬奥会只有25张门票。“韩晓鹏还有机会。”这是中国队外籍主帅达斯汀的话，他期待别国能“让”出名额来，按照规定，每个国家最多派4名选手，而像加拿大、瑞士等国家，排在前25的都不止4人。

快报记者 吕远

》简讯

■昨天，在密西西比上大学的19岁女生亚当·史密斯称，她在当地时间1月15日晚上，于密西西比的一个军用机场见到了“传说中的”泰格·伍兹。据媒体报道，伍兹目前在密西西比哈蒂斯堡接受性治疗，值得一提的是，他住的是单人间，没有室友。

1994年来，南京银都广告蓬勃发展，连续0年荣获江苏广告界大奖最多、奖项最高的广告公司。2009年名列中国本土广告综合实力前4强。2010年，我们崭新入驻世界第七高楼，超越更高的起点，抢占中国广告的制高点。来吧，大胆秀自己，我们需要你。

创作部	创意总监/副总监：本科或以上学历，三年以上相关行业工作经验。资深美术指导：本科，三年以上工作经验。首席美工/设计：本科，一年以上工作经验。资深设计师：本科，一年以上工作经验。
客户部	客户总监/副总监：本科。工作年限三年以上工作经验。客户经理：本科，三年以上工作经验。
策略部	品牌策略：本科。善于把握宏观大局，对广告营销有较深的理解，市场调研：本科，一年以上工作经验。
媒介部	媒介策划/副总监：本科，熟悉广告经营运作流程，两年以上工作经验，能独立完成客户媒体策略的制定及执行。媒介执行：本科，两年以上广告工作经验。广告工作且责任心强。
人力资源部	人力资源总监：本科，五年以上工作经验，本科以上学历。网络管理员：本科，计算机专业毕业，三年以上网络营销经验，具备良好的沟通协调能力与团队精神。
财务部	财务管理：本科，三年以上财务经验，熟悉财务管理，三年以上财务管理经验。
户外活动部	户外媒体推广：大专以上学历，有三年户外媒体经验。户外制作：大专或本科，有灯光制作经验者优先。行政文员：本科，一年以上工作经验，良好的沟通协调能力。
盈龙传媒	客户经理：本科，善于沟通、协调，有驾照及相关经验。司机：女性，驾驶经验丰富。媒介执行：大专以上学历，两年以上工作经验，熟悉车辆、驾驶员优先。

应聘者请凭一周内填写相关资料或成功案例前来面试或致电：025-52337500
地址：南京市鼓楼区中山北路8号云峰大厦18楼 联系人：王小姐、张先生 E-mail: hr@yinduad.com

银都广告